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SEMLEROVA REZIDENCE HOSTÍ PŘEHLÍDKU IKONICKÝCH DOMŮ ČESKÉ 

REPUBLIKY  
 

Plzeň, 17. 7. 2025 – Klíčové objekty české architektonické moderny z let 1906 až 1958 jsou od 

dnešního dne k vidění ve společenském sále Semlerovy rezidence v Plzni. Výstava ICONIC HOUSES. 

IKONY ČESKÉ AVANTGARDY. AUTENTICITA A STYLOVÁ DIVERZITA nabízí jedinečný pohled na 

nejvýznamnější české domy-muzea, jež jsou součástí prestižní mezinárodní sítě Iconic Houses 

Network. Výstava je přístupná až do 26. října 2025. 

Zájemci o moderní architekturu tak mohou „vstoupit“ do čtrnácti domů a zhlédnout nejvýznamnějších 

realizace, které formovaly moderní české prostředí. Spatří domy, které se nacházejí nejen ve velkých 

městech, jako jsou Brno, Praha, ale i v menších lokalitách po celé České republice. Na výstavě nechybí 

známé objekty jako vila Tugendhat v Brně či Müllerova vila v Praze, Semlerovou rezidencí 

a Brummelovým domem je zastoupena také Plzeň, návštěvníci ale mohou zavítat například i do 

Volmanovy vily v Čelákovicích. 

Putovní výstava vznikla u příležitosti 7. mezinárodní konference ICONIC HOUSES 2023, která se konala 

v Praze a následně v Brně, Vídni a Lublani. Výstava již byla představena v Muzeu hlavního města Prahy, 

vile Tugendhat v Brně a v polských Sopotech. 

 „V Iconic Houses máme velkou radost, že se tato výstava díky svému putování dostává k tak širokému 

publiku. Po své premiéře v Praze je nyní k vidění také v Plzni, která se pyšní řadou pozoruhodných 

interiérů navržených Adolfem Loosem. Semlerova rezidence mezi nimi zaujímá zcela výjimečné 

postavení,“ zmiňuje Natascha Drabbe, výkonná ředitelka a zakladatelka sítě Iconic Houses. 

 

ICONIC HOUSES 

je mezinárodní nezisková síť spojující architektonicky významné památky 20. století, tzv. domy-muzea. 

Vznikla v roce 2012 z iniciativy Nataschy Drabbe, nizozemské historičky architektury a manažerky 

kulturních projektů, s cílem propojovat, propagovat a chránit architektonicky hodnotné domy, které 

jsou přístupné veřejnosti. Organizace aktuálně zaštiťuje na dvě stovky takových staveb po celém světě.  

Semlerova rezidence se mezi ICONIC HOUSES zařadila v roce 2023. 
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ICONIC HOUSES. IKONY ČESKÉ AVANTGARDY. AUTENTICITA A STYLOVÁ DIVERZITA  
Semlerova rezidence, společenský sál 2. patro, Klatovská tř. 110, Plzeň 

17. července – 26. října 2025 

Otevřeno denně kromě pondělí od 10 do 18 hodin. 

 

Koncepce výstavy: Maria Szadkowska 

Grafické řešení: Markéta Othová 

Supervize: Natascha Drabbe, ředitelka ICONIC HOUSES   

Produkční výstavy: Gabriela Darebná 
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